APPROXIMATION D’'UN NOMBRE - EXERCICES

Exercice n°1 : O.C.M. :

Pourchaqudigne,indiquerlesréponses exacteg 7 REPOBNSES .
N°1 |Des nombres 5,870 ; 5,8693 et 5,878 le 5870 5 8693 5873
plus grand est ’ ' '
N°2 |La comparaison des nombres —3,2 e} 32<54 39>54 54> .32
5,4 s’écrit ' ’ ' ' ' '
N°3 |La comparaison des nombres —11,08 e_&o 83> -11.08| -10.83< —-11.08| -11 0& —10 83
—10,83 s’écrit ’ ’ ' ' ’ ;
N°4 |La comparaison des nombres 6,297{ 2 211 < 6.29 lls sont égaux 6.29< 210
s’écrit ’ ’
N°5 [La troncature du nombratau dixieme 126 15.56 12.5
est ’ ' '
N°6 [La troncature du nombratau 12.56 12.6 12.57
centieme est ' ’ ’
N°7 |La valeur arrondie du nombreté 12 13 10
I'entier prés est
N°8 La valeur arrondie du nombré&2 au 1,41 1,414 1,415
milliéme pres est
N°9 |L’encadrement au dixieme du nomi
a = 524739 est 5<a<5;3 5,1<a<5,3 5,2<a<5,3
N°10 | L’encadrement au centiéme du noml:r% 20< a< 530 | 524< a< 595 | 524< a<5.26
a =5,24739 est ' ' ' ’ ' '
N°11 A 3 A 5
Le plus grand des nombr% et 15 est 7] 17 lls sont égaux
N°12 | Le rangement dans l'ordre croissant :i% 11.14_9 |2_9 _11.14|2_9 _14_11
11 14 9 .2 £<15<12<76 | 5 <1121 | <161 <1>
12' 15 10 et 3 est 3 12 15 3 12 151 3 15 12
N°13 | Le rangement dans l'ordre décroissant
11 1 41 1,111} 151511 1515151
de=, =, = et= est 2 5 3 412 3 4 5|2 3 5 4

2’54 "3

Exercice n°2 :Compléter le tableau suivant des valeurs appr&ouémombre\/a
La calculatrice affiche :

Les valeurs

a l'entier pres

a 10* prés

a 10" prés

a 10° prés

approchées

de v/5

Encadrement

de /5

Exercice n°3 :Compléter le tableau suivant :

Valeur exacte

Troncature
audixieme

Troncature a
10°

Arrondi a

I'entier prés | 10

Arrondi a

prés

Arrondi a
102 prés

Arrondi a
10* prés
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